

去年我区普及性急救培训786万人次

新报讯(草原全媒·北方新报记者 王利军) 2月1日,记者从内蒙古自治区红十字会了解到,2022年内蒙古自治区红十字会通过线上普及与线下培训方式,全区全年普及性培训急救救护共计786万人次,救护员取证人数达6.05万人,培训急救救护师资337

人;为蒙古国培训200名急救救护师资。

2022年,内蒙古自治区红十字会改造升级生命健康安全体验馆,增强了“互动性”与“体验感”,进一步发挥急救救护培训基地服务功能和窗口宣传作用,成为联系群众、服务群众的重要阵地。鼓励广

大公众学急救、会急救、敢急救,在全社会营造了“人人学急救、急救为人人”的浓厚氛围。强化部门联动,构建“救在身边+生命教育”工作格局,为教育系统培训急救救护师资171名,开展救护员取证培训23572人,通过线上培训、普及演练、专题讲座等不同形式,结合新

生军训等普及培训434188人次,累计为各级学校安装AED机165台,助力构建和谐平安校园;与自治区公安厅、消防部门、体育部门、蓝天救援队等联合开展急救救护培训系列活动,普及培训22863人次,为人民群众构建生命安全网夯实基础。



戏曲闹新春

2月1日,呼和浩特市文化旅游投资集团晋剧院的演员们为市民带来了精彩的戏曲表演。据了解,“我们的节日——2023年文化惠民演出”1月31日起在玉泉区鸿雁剧场举办,特别选取了群众耳熟能详的《算粮登殿》《双官诰》《卖妙郎》《骨肉亲仇》等晋剧传统经典剧目,让群众在家门口就能看到精彩的戏曲演出。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

“断卡”行动再添战果:达拉特旗警方抓获20名嫌疑人

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 1月29日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局反电信网络诈骗中心民警循线深挖、主动出击,辗转多地成功抓获20名涉“两卡”为网络犯罪提供帮助的嫌疑人,为“断卡”行动再添战果。

据了解,达拉特旗公安局为严厉打击整治非法开办贩卖电话卡、银行卡等违法犯罪行为,全力斩断“两卡”违法犯罪链条,发起“断卡”凌厉攻势,从源头上遏制电信网络诈骗犯罪高发态势。近期,该局在工作中获取“断卡”线索,反诈中心民警对线索进行全面梳理,认真分析资金流向和涉诈信息。民警从贩卖银行卡人员的关系网入手,深挖扩线、追踪溯源,通过侦查发现,市内多个旗区的从事出售银行卡、电话卡人员多为社会闲散人员,活动隐秘、行踪不定,抓捕难度极大。民

警们通过大量的侦查工作,进一步固定相关证据后,逐步摸清了多名违法犯罪人员的活动特点,抓捕时机成熟。

1月29日,反诈中心制定详细的抓捕方案,出动精干警力组成多个抓捕小组,分赴相关旗区开展抓捕工作,先后将乔某某等20名嫌疑人全部抓获。20名嫌疑人到案后,对其明知他人利用银行卡实施电信诈骗,仍将自己银行卡出售获利的犯罪事实供认不讳。

目前,案件正在进一步侦办中。

【法律小贴士】

一、什么是“帮信罪”?

“帮信罪”即帮助信息网络犯罪活动罪,是《刑法修正案(九)》新增设的罪名。简单来说,就是在明知他人利用信息网络实施犯罪(电信诈骗)还为其提供帮助的犯罪。将自己办理的手机卡、个人银

行卡、对公账户及结算卡以及微信、支付宝等第三方支付平台账户出租、出借、出售或帮犯罪分子收钱,都可能构成“帮信罪”。

二、“帮信罪”的法律后果是什么?

根据《中华人民共和国刑法》第二百八十七条之二规定:

1、明知他人利用信息网络实施犯罪,为其犯罪提供互联网接入、服务器托管、网络存储、通讯传输等技术支持,或者提供广告推广、支付结算等帮助,情节严重的,处三年以下有期徒刑或者拘役,并处或者单处罚金。

2、单位犯前款罪的,对单位判处罚金,并对其直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依照第一款的规定处罚。

3、有前两款行为,同时构成其他犯罪的,依照处罚较重的规定定罪处罚。

牧民喜接早春羔

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郝儒冰 通讯员 王宇) 新春伊始,在白雪皑皑的呼伦贝尔大草原上,除了春节的喜悦,棚圈里新生命的诞生更是让这片草原充满了生机,让勤劳的牧民们喜笑颜开。

1月31日,走进新右旗阿拉坦额莫勒镇海拉斯图嘎查牧民锁玉家,只见羊圈里成群结队的羊羔依偎在羊妈妈身旁,时而吃草,时而撒欢儿,肥壮可爱。记者了解到,锁玉家里养了600多只基础母羊,从去年12月份到农历春节期间,他家迎来了100多只可爱的小精灵,一家人忙得不亦乐乎。完善的基础设施以及充足的饲草料,让锁玉家接羔保育工作非常顺利,接羔率达到百分之百,预计接下来还能接产400多只羊羔。

在新右旗阿拉坦额莫勒镇海拉斯图嘎查,牧民包尼玛家这段时间接产了40多只羊羔,她告诉记者,母羊产羔期间,科学化的管理可大大提高羊羔成活率,到今年8月份销售时,早春羔出栏能够填补市场空白,极大地增加收入。

记者了解到,近年来,新右旗积极引导广大牧民转变传统畜牧业生产经营方式,推动畜牧业转型升级。随着牧民思想观念的转变和基础设施的不断完善,牧民接早春羔的主动性和积极性明显提高,接羔的时间逐年提前,在减轻草场压力的同时稳步实现牧业增效、牧民增收。



可爱的小羊羔